

# ARTE DEL SONNO

ARTE DEL SONNO

Искусство сна

# Кровать “Беатриче Антико”



Эта великолепная кровать превратит главную комнату Вашего дома в дворцовый зал. Резная корона на изголовье кровати придаст ей ни с чем не сравнимую утонченность и пышность.



## Кровать “Беатриче”



Это типичный представитель серии «Беатриче». Роскошная, богато декорированная кровать. Изголовье и основание украшено складками, заложенными вручную. Спинка кровати в утяжках, которые можно украсить как пуговицами, так и кристаллами. Низ кровати оторочен мягкой бахромой. Специально для этой кровати разработан исповторимый дизайн покрывала и декоративных подушек. Угол спинки сконструирован таким образом, что позволяет ощутить максимальный комфорт в положении полусидя.

# Кровать “Августа Антико”



Кровать привлекает внимание высокой грациозной спинкой с рельефом и красивой резной диадемой, выполненной итальянскими мастерами. Кровать дополняет роскошное покрывало и декоративные подушки с обилием басонных изделий. Кровать может выполняться и без деревянного декора.



## Кровать “Флоренция”



Эта кровать – продолжение линейки мебели «Флоренция». Нарядно-строгая кровать. Низкая удобная спинка в утяжках. Изголовье украшено розетками с кистями. Объемное покрывало и декоративные подушки приадут Вашему интерьеру интимность. Если кровать выполнена из кожи, то украшается декоративными гвоздиками.



## Кровать “Инфанта”



Повторяет дизайн дивана «ИнфANTA». Широкая и удобная, она создана для истинных ценителей комфорта. Кровать декорирована розетками и кистями, задрапирована элегантными сборками. Основание украшено пуговицами. Изголовье «ИнфАНты» сконструировано таким образом, чтобы обеспечить максимальный комфорт в положении полусидя. Кровать прекрасно дополняет коллекцию «ИнфANTA»



## Кровать “Инфанта Флэр”



Модификация кровати «Инфант». Широкая, роскошная и при этом воздушная кровать выглядит благородно и уютно благодаря спинке в форме морской раковины. Она украшена розетками и кистями, задрапирована элегантными сборками. Основание декорировано пуговицами. Изголовье «Инфант» сконструировано таким образом, чтобы обеспечить максимальный комфорт в положении полусидя. Кровать прекрасно дополняют предметы из линии «Инфант» – пуфы , кресла и оттоманки.



## Кровать “Летиция”



Аристократичные контуры изголовья в сочетании со сдержанной отделкой дают возможность представить эту кровать в спальне любого стиля. Функциональная и удобная, она разделит с вами лучшие моменты жизни. Лаконичный дизайн позволит украсить вашу кровать любыми доступными аксессуарами из нашей коллекции подушек и покрывал. Также у данной модели есть модификация Sorella.



## Кровать “Летиция Sorella”



Классическая кровать с аккуратным изгибом спинки прекрасно впишется как в городскую спальню, так и в любой загородный интерьер. Лёгкие утяжки создают нежный красивый рельеф на изголовье, удобное спальное место (по желанию заказчика мы можем поставить как обычный так и ортопедический матрас) гарантирует прекрасный отдых.



## Кровать “Адриана”



Современная классика. Прекрасна в своей простоте линий, при этом удобна и функциональна. Сочетается практически с любым интерьером и стилем. Имеет модификацию Sorella . Может быть исполнена в любых тканях и расцветках.



## Кровать “Адриана Sorella”



Удобная классическая кровать с четкими линиями и универсальным силуэтом. Утяжки на изголовье создают ощущение мягкости и уюта. Особенно интересна при исполнении в однотонных тканях, натуральной и искусственной кожах. Любителям минимализма может быть интересна модификация Адриана.



## Кровать “Николетта Антико”



Увидев эту кровать, поэт сказал бы, что она похожа на колыбель солнца, истинное волшебство которой начинается с первыми лучами зари в вашей спальне и продолжается вечером с приходом ночной авроры. Николетта - венец творения итальянских мастеров, в основе которого лежит эксклюзивный дизайн и безупречное исполнение.

Столь прекрасное и совершенное творение лучших профессионалов своего дела станет особенным украшением любого интерьера, превнося в него не повторимую гармонию.

Кровать несет в себе тепло рук мастера, сотворившего ее. Ведь все элементы выполняются вручную, что гарантирует не повторимость каждой модели. Изголовье и основание кровати Николетта украшено складками, заложенными вручную. Корона на изголовье придаст ей невероятную роскошь, и в то же время легкость и безупречность.



## Кровать “Николетта”



МЯГКАЯ МЕБЕЛЬ В ЛУЧШИХ ТРАДИЦИЯХ

## Кровать “Николетта Sole”



МЯГКАЯ МЕБЕЛЬ В ЛУЧШИХ ТРАДИЦИЯХ

## Кровать “Оливия”



Кровать Оливия словно сошла к нам со страниц шекспировских произведений - такая же легкая, романтическая и возвышенная, она как будто окутывает своей мягкостью и совершенством. С ней не хочется расставаться. Она дарит ощущение безмятежности и счастья.

Изголовье, обрамленное необыкновенным резным орнаментом ручной работы, увешано также утяжками, которые можно декорировать пуговицами либо кристаллами. А покрывала и декоративные подушки лаконичного дизайна только подчеркивают красоту самой кровати, ее невероятную женственность, воздушность и элегантность.



## Кровать “Мирабелла”



Эта модель первая в абсолютно новой и очень перспективной линейке детских и подростковых кроватей от Аллегро-Стиль.

Мирабелла выполнена в лаконичном дизайне с акцентом на максимальную функциональность кровати.

Ее уникальная особенность - инновационный выкатной механизм разложения, благодаря которому у кровати появляется еще одно полноценное спальное место. Которое может также выполнять функцию защиты ребенка от сползания с кровати во время сна. Ортопедические латы нового поколения выдерживают практически любые нагрузки, даже при интенсивном использовании.

Также можно отметить вместительный ящик для белья с подъемным механизмом, делающий полностью доступным для использования все пространство под кроватью, например, для хранения игрушек, сезонных и объемных вещей.

Изголовье и основание Мирабеллы выполнено в мягких обтекаемых линиях без острых углов, может выполняться как в ткани, так и в коже. В качестве декора используются декоративные гвоздики.

# Кровать “Александрия”



МЯГКАЯ МЕБЕЛЬ В ЛУЧШИХ ТРАДИЦИЯХ



## Кровать “Даниела”



Актуальная расстановка акцентов и строгость форм делают кровать “Даниела” современной. Каретная стяжка на спинке делает эту кровать изысканной. Мягкие ткани придают ей комфортность. Кровать со съемными чехлами не потребует лишних расходов. Каждая хозяйка без труда справится с загрязнением в домашних условиях. Наконец, такой чехол можно быстро обновить под любую обстановку. А широкий ассортимент тканей, позволит вам идеально вписать ее в ваш интерьер.

## Кровать “Амеренто”



Кровать выполнена в антропоморфной стилистике. Данный стиль, еще можно назвать "бионическим". Кровать имеет рекордно длинное изголовье (4300 мм), ассиметричное, с продольной неглубокой полочкой, внутри которой находится декоративная сенсорная подсветка. Высота спального места составляет 600 мм. В комплект этого спального гарнитура входит тумбочка-пуфик и небольшая банкетка в изножии кровати, выполненные в тех же материалах. Покрывало и 3 подушки двухслойные.

**Мы приложим все усилия для установления и  
взаимовыгодного продолжения нашего  
сотрудничества!**



141190, Московская область, г.Фрязино, Заводской проезд, д.2

Тел./факс: (495) 287-03-74  
Email: [info@viamaestri.ru](mailto:info@viamaestri.ru)